我 做 领 域 溺 水

作

养殖数字化产出"黄金蛋"

记新农人朱胜的创业故事



7月3日,朱胜和往常一样七点起床, 翻看手机查看数据报表,了解鸡舍的情况 和鸡群的状态,开始一天的忙碌……

"我是一个几十万羽鸡的'鸡管家', 每天要操心这些蛋鸡的吃喝拉撒。"朱胜 向记者展示,他每天通过手机就能够看 到每栋鸡舍的温湿度、压强和蛋鸡的采 食量、饮水量、产蛋量,通过数据分析掌 握蛋鸡的健康状态,对投料等方面及时

朱胜是南康人,原来在一家国企上 班。2019年,他经同学介绍,了解到智能 化养鸡产业,经过外出学习和多方考察,他 辞去工作,和朋友来到会昌创业——养殖

"这里三面环山,环境很好,政府也大 力扶持我们创业。"朱胜说,蛋鸡养殖基地 位于永隆乡案背村深山,目前已建起7栋 标准化鸡舍,蛋鸡存栏50万羽。

记者跟随朱胜走进一栋栋鸡舍,尽管 室外天气炎热,但鸡舍内却是十分凉爽。 每羽鸡生出的鸡蛋从各个鸡笼沿着自动传 送槽,汇合到传送带,再由传送带输送到包 装车间进行包装,发往市场。

"得益于智能系统,一栋鸡舍10多万 羽蛋鸡只需要一个人就能管养。"朱胜介

绍说,鸡舍采用了国内目前最先进的6 列8层层叠式蛋鸡笼养全套设备,鸡舍 内的环境控制系统、喂料系统、清粪系统 等,通过物联网实现自动化、数字化、标 准化,极大地节省了人工成本。

相较干传统的蛋鸡养殖模式,智能一 体化管养实现了全封闭、恒温的环境条件, 为蛋鸡提供了没有严寒酷暑、日晒雨淋的

"目前50余万羽蛋鸡,产蛋率达95% 以上,日均产蛋40多万枚,主要销往广东、 福建等地,日均销售额20多万元。"朱胜告 诉记者,产生的鸡粪通过传送带收集起来 后,在有机肥加工车间进行加工,一年能生 产1万吨有机肥,带来1000多万元的收入。

创业过程并非一帆风顺。2022年夏

天,基地因为干旱经历了严重缺水的问 题。"没有水,鸡舍的温度就降不下来,蛋鸡 状态差,产蛋率就低。"朱胜说,多亏当地政 府紧急调用水源,钻了水井,帮他解决了问

"还有一栋新的鸡舍已经建好,下半年 设备进来后,又可以新增蛋鸡10多万羽, 达到满栏生产,日产鸡蛋50万枚以上。"朱 胜介绍说,基地目前已在村民中培养技术 饲养员14人,为当地村民提供就业岗位50 余个,人均月收入2800元以上,为村集体 经济增加5万余元收入。

新农人朱胜的到来,让农村随处可见 的鸡蛋成了"黄金蛋",让数字化农业从群 众心中遥不可及的"高大上"成了身边的好 帮手,更为大山带来了新希望。

本报讯 (记者吴明河 通讯员王英衡)入夏 以来,随着气温升高,青少年儿童溺水事故进入 高发期。为强化矿山领域防溺水工作,近日,市 应急管理局专门下发《关于做好矿山尾矿库防 溺水工作提示》,要求矿山企业(包括砖瓦页岩 矿山、尾矿库)立即行动,重点排查整治涉及矿 山、尾矿库危险水域及周边安全隐患情况和防 溺水等安全警示标志设置情况。

工作提示要求,要严控矿区出入口,落实专 人负责、专人管理,严禁少年儿童进入矿区,严 格管控出入矿区人员,矿区出入口等醒目位置 设置安全警示标志、横幅、标语;要严管涉水危 险区域,摸清矿区内矿坑、窿口水池、选矿厂、废 水处理站、尾矿库等重点涉水危险水域的分布、 水深、面积情况,建立危险水域台账,危险水域 出入口及醒目位置设置相关防护设施和防溺水 安全警示标志,尾矿库内小船、竹筏等可下水设 施设备严格保管和专人看管,指定专人对矿区 内危险水域进行常态化巡查;要规范设置警示 标识,防溺水安全警示标志的设置符合标准、字 迹清晰、字体大小合适、密度与水域面积相符、 位置牢固。

截至目前,全市矿山领域排查危险水域228 处、面积近50万平方米,悬挂防溺水横幅、标语 144条,设置防溺水安全警示标志375块、救生 设备138件(套),发放防溺水宣传资料1530份。

7月3日,赣县区汶潭大桥项目施工现场,工人们正在进行主桥合龙前的收尾工作。汶潭大桥主桥长约606米,位于赣县区义源新区与洋塘片区之间,该桥建成后将成为沟通两 个片区的重要通道。 见习记者伍煜 通讯员薛顺鑫 摄

上犹将举办 九大文旅赛事活动

本报讯(记者温居林 通讯员肖薇 实习生曾珺)7月4日 记者从市政府新闻办、上犹县委宣传部联合召开的新闻发布 会上获悉,今年下半年,上犹以做大赛事经济、做旺夜市经 济、做强民宿经济为抓手,围绕"旅游文化节"这条主线,精心 筹划了九大文旅赛事活动,努力实现"月月有活动、季季有主 题、全年都精彩"的目标。

在赛事活动方面,上犹将重点办好"上犹南湖杯"环鄱阳 湖自行车精英赛(总决赛)、"阳明新城杯"全国职业俱乐部钓 鱼拉力赛、"环南湖"万人徒步等3个大型赛事活动,吸引全 国自行车、垂钓、徒步等爱好者齐聚上犹,在参加竞技活动之 余饱览上犹青山绿水,努力将赛事融入旅游,以赛事宣传旅 游,塑造上犹文旅赛事IP。

夜市活动方面,重点办好"新潮烟火"碧水湾夜间消费主 题季、"大明华章"阳明小镇主题夜游、"浪漫双溪"草山星空 露营等3个夜间消费活动,通过策划推出不同主题的活动内 容,吸引社会各界积极参与,不断激发夜间文旅市场活力。

民宿活动方面,重点办好"醉美阳明湖 丹枫共秋色"赏 枫节开幕式、民宿产业对接会暨民宿经济发展高峰论坛、百 名粤港澳大湾区网红民宿专属行等三大民宿活动,让景区带 动民宿收入、专家研讨民宿出路、网红引导民宿入住,进一步 凝聚各界力量,推动上犹民宿产业高质量发展。



近日,四川泸州一位母亲私自拆开女儿的档案袋,女儿发现后崩溃大吼,该视频发布后立即登上了网络热搜,并引发 网友的热议。连日来, 赣南日报民生热线8333666和问政赣州平台也接到许多市民咨询, 询问私自拆开档案袋会造成 什么后果,档案袋拆开或损坏该如何补救?

档案袋被私拆或损坏如何补救?

□记者余书福 实习生明珍香 王冰砚

我市也有私拆和损坏案例

"四川女孩的档案袋被母亲私自拆开 的情况,其实在我身边也发生过。"市民卢 女士告诉记者,2021年7月,她的一个亲 戚就把儿子的档案袋给拆开看了,孩子发 现自己的档案袋被拆开后非常生气。

近日,家住于都县的廖女士在问政赣 州平台寻求帮助,称孩子的档案袋被爷爷 拆开了,她担心档案袋被私拆后会影响孩

子升学,但不知道该如何补救。 市民胡先生的档案袋则是自行保存 不当,出现了破损。"两年前从公司离职 后,档案袋一直就存放在自己家中。不 久前找到了一份新的工作,公司需要将 档案存档,这才发现档案袋的封口处出 现了破损。"胡先生说,他上网搜索补救 办法,有人说要去找档案服务公司,有人 却说要去政府部门或者人才机构申请补 办。胡先生向问政赣州平台求助,希望 获得权威答复。

私拆或成"废"档"死"档

7月3日,记者随机采访了个别市民对于 误拆档案袋的看法。结果显示大多数市民 都了解档案袋不能擅自拆开的管理规定。

市民夏先生认为,每个人的档案袋 都是独一无二的,如果擅自拆开了,就有 作假的嫌疑,这样便失去了它的真实性。

在章贡区东外医院工作的谢先生 说,据他了解,护士在报考护士资格证 时,需要向卫生部门提交个人档案,如果 档案袋受损,就会失去报考资格。

那么私自拆开档案袋究竟会导致什 么后果? 赣州市人力资源和社会保障局 一名工作人员告诉记者,如果个人或者 单位不遵守相关规定私自拆封,那档案 的真实性、完整性就得不到保证,则会成 为"废"档或"死"档,有档案管理权限的 单位可以拒收,况且重建档案流程非常 复杂。个人档案里装有家庭情况、学习 成绩、身体状况等文字记载材料,在校时 叫学籍档案,毕业后称人事档案。档案 除了供用人单位考察录用人员之外,也 是维护个人权益和福利的凭证,无论是 工作调动、考编、升学,还是申报职称评 审、工龄认定、核定社保待遇、报考资格 证、住房补贴申领、入党政审等,都要用 到档案。档案袋一旦被私自拆开,以上 权益都会受到影响。

该工作人员说,根据国家相关规定, 档案是严禁自行携带转递的,但在实际 操作中,有些地方和学校存在违规将档案 交给本人情况。如个人手中持有档案,应 第一时间联系户籍地人才中心,如实说明 情况,或联系所在单位人事部门,完善相 关手续及时归档,保护好自己的个人档 案,以免因保管不善导致损坏等情况。

档案袋被私拆后可以这样补救

对于档案袋被私拆后如何补办的问 题,这名工作人员表示,可以尝试按以下 步骤进行补救:

一是联系原存档单位对档案内的材 料进行审查,确认档案内的材料是否有 损坏、丢失、修改等情况;

二是原存档单位确认档案内的材料 完好无损、材料齐全、未经修改,则重新 装袋密封,加盖公章;

三是若档案内材料有破损或有材料 丢失的,找材料形成单位补齐相关材料, 并由材料形成单位将该份材料装袋、密 封、加盖骑缝章,材料补齐之后再由原存 档单位将档案重新装袋、密封、盖骑缝章;

四是密封好并加盖骑缝章的档案由 原存档单位通过EMS档案寄送专用通道 或者机要通道转递至流动人员人事档案 管理服务机构;

五是档案所有人联系流动人员人事 档案管理服务机构询问办理档案接收手 续相关事项,且及时携相应材料办理档 案托管手续。

此外,该工作人员详细介绍了补办 档案所需的具体材料:

如需补办学籍档案。补办人需要准 备初中学籍材料、高中学籍材料、本科学 籍材料等。这些材料包括毕业生登记 表、报到证、体检报告、成绩单、考核表、 思想报告、各种奖惩材料。初中、高中学 籍材料应找所就读的学校补档或者开具 学籍证明,如就读学校无法补齐,可以联 系上级主管教育部门。本科学籍材料应 找本科学校补档,必须补齐的材料有毕 业生登记表、成绩单等。

如需补办人事档案。在机关和国 有企、事业单位工作者,备齐干部履历 或职工(录用)登记表、历年年度考核 表、历年工资审批表、解除聘用关系的 审批或批复;在民营企业或外资企业工 作者,除去以上材料之外,还需准备退 工证明或离职证明、劳动合同、社保清 单(证明)。

特别需要注意的是,上述所有补办 材料必须加盖公章才能生效。

龙南打造"拥军一条街"

本报讯 (李林烜 蔡倩倩)"广大军人为社会和谐稳定作 出了重大贡献,尊崇关爱军人是我们义不容辞的责任。"日 前,龙南市"拥军一条街"某烤肉店率先响应号召,为现役军 人、退役军人和其他优抚对象提供公开折扣等优惠。

龙南市"拥军一条街"位于新世界购物广场,交通便利、人口 流动量大、配套成熟,是一条宜居宜商宜游的大型繁华商业街区。

据悉,"拥军一条街"是龙南市今年打造以拥军为主题的 特色街道,这条商业街既是军人的温暖街,也是龙南双拥"新 地标",更是一张体现军民团结的靓丽名片。在这些拥军门 店,广大现役军人、退役军人和其他优抚对象持相关证件可 享受折扣优惠,遇节假日还享有特定免单、折上折、礼品赠送 等多重优惠。

目前,已有40余家沿街商铺积极响应签订拥军承诺书, 业态涵盖餐饮、住宿、美容美发、服装超市等众多领域。据龙 南市双拥办有关负责人介绍,该市后续将纳入更多优惠项目, 切实为广大现役军人、退役军人和其他优抚对象提供更多"三 优"服务,切实推动双拥工作走进生活、贴近现实、落到经常。

一个"拥军商户"就是一个窗口,一个火种。龙南市将进一 步拓展创新服务内容,提升双拥文化宣传氛围,加强军政军民团 结,巩固"同呼吸,共命运,心连心"鱼水情谊,多措并举加大与商 户、企业合作,升级优化"拥军门店"等系列优惠服务,营造更好 的社会化拥军氛围,推动龙南市双拥工作高质量发展。

]建设全国双拥模范城



7月4日晚,赣州市中心城区长征广场舞曲悠扬,热闹非 凡。健身广场舞爱好者跟随着欢快的音乐共同起舞,大家用 充满活力的舞蹈,传递健康快乐的生活理念。

记者欧艳芬 摄



●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请 综合信息 雷方认真考察后签订正式合同,产生后果责任自负。 ●热线:0797-8222685 ●地址:赣州市客家大道13号客家新闻网大院内

遗失声明

▲中国人民银行赣县支行发核准号为:J4282000978001(赣州市 赣县区江口镇蕉林村股份经济合作社)开户许可证遗失,声明作废。